Zavady zapalovani

Vadné odrusovaci rezistory-mohou byt spaleny nebo zuhelnatélé.Tim zvysi sv(j odpor

v porovnani s pozadovanou hodnotou.V disledku tohoto nepfipustné vysokého odporu se
ztraci zapalovaci energie.To se pfi jizdé zjisti vypadky pfi akceleraci nebo nedostate¢nym
vykonem motoru.

Obraz zavady-linie napéti vSech valcl je Sikma a leZi pfilis vysoko.
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Pricina zavady-odruSovaci rezistor v rozdélovacim raménku rozdélovace nebo odporovy
kabel mezi zapalovaci civkou a rozdélovacem jsou vadné.Zavadu lokalizovat pomoci
ohmetru.

| za spravného stavu je u téchto zapalovacich systému linie hofeni vsech vélcl lehce
Sikma,toto vsak neni tak vyrazné,jako u zdvady odrusovaciho rezistoru.



